

# 城区公办幼儿园秋季托班招生启动

预报名登记时间均为6月9日至17日

本报讯（记者 黄婷 通讯员 俞赛红）记者日前从区教育局获悉，我区城区公办幼儿园2022年秋季托班招生启动。在满足3—6周岁幼儿入园条件下，定海区沁兰幼儿园、舟山市冬兰托幼中心拟于2022年秋季试点开设托班各1班，预招收2—3岁婴幼儿。

据介绍，定海区沁兰幼儿园和舟山市冬兰托幼中心2022年秋季各招收托班幼儿20名。预登记对象需要符合年龄条件为2019年9月1日—2020年8月31日期间出生，且身体健康（无慢性传染病）、能独立参加集体活动的幼儿；户

籍和居住条件为幼儿户籍在定海城区内，且其监护人（含祖辈）在定海城区有房产（房产性质必须为住宅），户籍迁入时间、房产获得时间分别以户口簿、房产证（含不动产权证、拆迁协议）为准，获证截止时间为2022年4月30日。同时符合年龄、户房等条件，要求2022年秋季在定海城区入托班的幼儿，须在规定时间内按要求参加预登记申报。每个对象只需申报一次，逾期不再办理。

两所幼儿园的预报名登记时间均为6月9日至17日，地点分别为定海区沁兰幼儿园（定海城区

东街道阳光路96号）门卫处，舟山市冬兰托幼中心（定海区和平北路34号）门卫处。登记期间需遵守幼儿园防疫要求，主动配合做好规范佩戴口罩、扫码、测温等。市外人员需提供24小时内核酸检测阴性检测报告。黄码、红码人员不得入内。

现场需提供幼儿年龄（出生证明）、幼儿户籍（户口簿）及其监护人房产信息材料，需要注意的是，这些材料均需原件、复印件各1份。幼儿园根据现场登记和信息核实情况，如符合条件的对象未超过招生计划数，予以全部录取；如符合

条件的对象超过招生计划数，将按照入托幼儿年龄从大到小予以安排，满额截止，6月底公布录取名单。收费项目及标准为根据区发改局、区教育局、区财政局指导价收取，具体以相关审批文件为准。幼儿园实行一餐两点，不供应早餐、晚餐。



扫码看视频

## 普法宣传全覆盖 法治意识入人心

笃学践行 法治新思想

本报讯（记者 刘琪琳 胡思佳 通讯员 余全英 周颖）连日来，我区多部门纷纷开展2022年“美好生活·民法典相伴”主题宣传月活动，让《民法典》走到群众身边、走进群众心里。

区普法办日前联合城东街道开展“美好生活·民法典相伴”主题宣传活动，工作人员将宣传场地设在一居民小区，针对与群众日常生活息息相关的婚姻家庭、财产制度等问题，结合日常生活中发生的典型案例，用通俗易懂的语言解读相关法律条文，并对居民们提出的疑惑进行现场解答。同时，此次活

动还把普法与日常生活融合在一起，为居民开展禁毒、反诈等方面宣传，并提供量血压等便民服务。城东街道还计划将普法宣传活动深入各村（社区），并结合“暑期课堂”等提升普法宣传覆盖面，进一步提升群众法律意识。

为进一步加强《民法典》专题宣传活动，区普法办在定海公园、马岙北海村、盐仓新螺头村、岑港南岙广场等地开展普法宣传，通过悬挂横幅、展出展板、发放宣传资料、现场提供法律咨询等形式，广泛宣传《民法典》主要内容和颁布实施的重大意义，目前共发放相关宣传资料3000余份。下一步，区普法办将开展不同主题的普法宣传活动，营造良好的全民学法氛围。

## 凝心聚爱促共富 童心同行圆心愿 2022年度关爱困境儿童公益项目启动

本报讯（记者 沈诗桥 王思圆 通讯员 程颖）由区民政局、区慈善总会和区妇联联合举办的“凝心聚爱促共富 童心同行圆心愿”暨2022年度关爱困境儿童公益项目启动仪式举行，该活动将更好地为困境儿童服务，为孩子们撑起一张有爱的社会支持网络。

活动现场，部分“定海区示范型儿童之家”单位授牌，“童心同行”2022年度关爱困境儿童项目签约并启动。随后，“共‘富’童心”微心愿墙揭幕，“我想拥有一套新衣服”“我想要一只新书包”“希望有一台护眼灯”……100名困境儿童微心愿认领线上线下同步开启，不少爱心人士和公益组织进行现场认领，为困境儿童献出他们的一份份爱心和祝愿。

“我感触很深，也认领了一个，希望为孩子送上节日祝福。”

市民王玲仙在82号心愿前贴下了一张爱心贴纸，他将为14岁的男孩小源（化名）送上文具、书包等学习用品，希望他能更好地学习生活，茁壮成长。此外，活动现场设置有公益宣传集市，开展了关爱困境儿童、养老反诈、垃圾分类等各类宣传活动。

“儿童是家庭的希望，是国家的未来，为困境儿童营造充满关爱、健康发展的成长环境，是家庭、政府和社会的共同责任。”区民政局相关负责人表示，今年，区民政局、区慈善总会将与五家社会组织合作，以政府购买服务形式，为困境儿童提供心理疏导、体能训练、亲情关爱、兴趣培养等专业关爱服务项目，通过社会力量参与方式帮助困境儿童健康成长，用实际行动传递慈善公益力量，营造全民关爱困境儿童的良好社会氛围。

## 市监部门开展端午节前食品安全检查

本报讯（记者 高佳敏 张真 通讯员 张晨琪）连日来，定海市场监管部门紧盯生产和流通领域，开展节前食品安全检查，进一步保障食品安全，让市民买得放心、吃得安心。

市市场监督管理局定海分局环南所执法人员来到华之友超市（定海店），仔细查看各类预包装粽子的生产日期保质期、储

存条件等是否符合相应要求，并通过扫描“浙食链”查看其供货来源等详细信息，确保食品来源可追溯。检查中，执法人员还重点关注粽子是否过度包装、虚假促销等。“检查情况总体良好，但粽子摆放和工作人员培训等方面还有待提高，现场也提醒商家及时归类，避免消费者对价格造成误解。”市市场监督管理局定

海分局环南所执法人员余冰说。

“经过硫酸铜溶液浸泡过的粽叶特别‘青翠欲滴’，色泽诱人，但这并不符合食品安全标准，我们特别关注是否有这种情况发生。”市市场监督管理局定海分局环南所副所长傅晓凡说。执法人员还在农贸市场检查散装类粽子和粽叶的食品安全情况，重点检查其是否按规定包装和销售，以及粽叶是否

存在违法浸泡加工的现象。

定海市场监管部门提醒消费者，在购买散装粽子时应购买新鲜生产、制作的粽子，并及时食用，如发现任何食品质量安全问题，可以拨打“12345”投诉举报。该部门也将持续关注节日期间辖区市场经营环境，扩大检查范围和力度，保障消费者“舌尖上的”安全。



城东派出所芙蓉洲路联勤警务站民警与辖区少数民族群众共同过端午节。其间，社区民警与土家族、苗族、侗族、回族等少数民族群众一起包粽子、做香囊，还为附近居民免费发放菖蒲，营造了民族团结一家亲的社区文化氛围。

记者 刘琪琳 通讯员 俞子龙 王凌霞 摄

## 二次供水单位省级“双随机”监督检查工作开展

本报讯（记者 倪妮 通讯员 郑赛红）二次供水作为城市供水大系统的末端环节是城市供水的重要组成部分，直接影响群众饮水安全和身体健康。连日来，区卫生计生综合执法大队开展省级“双随机”监督检查工作，抽取辖区10家二次供水单位进行监督抽检，保障群众健康安全。

此次检查重点围绕二次供水单位场所蓄水设施的卫生安全防护及清洗消毒等情况进行。检查中，执法人员委托有资质的第三方检测公司对场所二次供水水质进行采样及现场余氯检测。“大部分二次供水单位都能严格

按照相关标准执行，设施和卫生安全防护措施得到了较好维护，但也发现有个别单位存在水质余氯偏低、消毒不到位等情况。”区卫生计生综合执法大队环境卫生科科长于忠韩说，针对抽查中发现的问题，执法人员进行现场指导，并出具卫生监督意见书，督促相关单位立即整改。

下一步，区卫生计生综合执法大队将进一步加强生活饮用水卫生监督检查力度，建立长效监管机制，督促管理单位落实主体责任，做好生活饮用水卫生安全保障工作，切实保障人民群众饮用水卫生安全。



连日来，马岙街道通过开展学楚辞、包粽子、做香囊等活动，进一步弘扬中华民族优秀传统文化。

记者 胡思佳 张艇 通讯员 孙雨婷 郑晶君 摄



环南街道蓬莱社区开展“过端午 送艾草 献爱心”志愿服务暖心活动，受到了居民欢迎。

记者 倪妮 王胜 通讯员 郑艳 摄



区妇联联合定海区美之声演唱团开展“亲子同传粽香情 家风共筑童心梦”活动，组织20余名学生和家参与。

记者 尹倩倩 摄



昌国街道北园社区组织居民开展“粽情粽叶 情暖社区”活动，居民围在一起包粽子，感受节日氛围。

记者 尹倩倩 通讯员 林叶 摄

精打细算 节能降耗

